
Mešani pevski zbor na 17. pevskem taboru
Šenlvidpri Stičnije lepa in prijetna vasica na Dolenjskem. V nedeljo, 22. juni-

ja, je pozdravda 17. labor slovenskih pevskih zborov, ki je lelos posvečen 400-
letnici smrti Primoia Trubarja in 45-letnki vsiaje jugoslovanskih narodov in na-
rodnosti. Na zaključnem delu proslave je nastopilo okoli 8.000 sodelujočih iz
271 zborov. Slavnosmi govomik je bil Miran Potrč, predsednik skupščine SR
Slovenije. Na tem taboru je že sedmič sodeloval tudi mešani pevski zbor Vevče.

Šentvid je sprejel svoje goste pri-
srčno in veselo, okrašen z zastavami,
cvetjem in parolami: Pojmo v svobo-
di, Primož Trubar —prvi upomik,
Ijiuije! Pri urejanju sameganmisla je
sodelovalo več kot sto Ijuiii z režiser-
jem prof. Mirkom Mahničem.

Zgodaj zjulraj so se začeli zbirati
pevci in pevke in goslje iz vse Sloveni-
je. Prisotni so bili tudi Jože Smole —
predsednik republiške konference
SZDL, Mitja Ribičič, Marjan Oro-
Žen, Miran Potre in drugi.

Ob I1.30 se je začel skozi vas po-
mikati pisan pojoi slavnostni sprevod
vseh zborov. Vevčani so bili po vrsli
na 94. mestu. Zbori so vso pot peli,
hannonike so igrale, vriskalo se je
tako, da je bilo razpoloženje na višku;
sonce pa je vse skupaj božalo s svo-
jimi toplimi iarki.

Ob 12.30 se je začel skupni, mno-
iični nastop vseh zborov na ploščadi
pred osnovno šolo, ki je ie postalu
premajhna, pod velikansko parolo —
Trubarjevo mislijo: Pojte, vsi Ijudje!

Fanfare pihalne godbe iz Šlor so
najavile pričelek proslave, ki jo je na-
povedoval Boris Kopitar. Najprej je
pozdravil vse prisotne predsednik
upravnega odbora — priredilelja
Marjan Kotar, nakar so obe himni:
Hej Slovani! in Naprej, zastave slave!
zapeli vsi zbori v spremljavi godbe
milke / * Ljubljane. Pesem o Primoiu
Trubarju je zapel moški pevski zbor

Primož Trubur nas je s pisano be-
sedo povedel v krog kultumih naro-
dov Evrope in luk prispeval k drul-
beni preobrazbi svojega Ijudstva.
Vsiaja slovenskega naroda in zmaga

nad okupatorjem pa je slovenskemu

»Primož Trubar« iz Velikih Lašč,
natopaje Ladko Korošec recitiral več
Trubarjevih misli o petju.

Po kralkem pozdravu Franca
Grudna, predsednika občinske
skupščine Grosuplje, in Jožeia Fran-
ka,predstavnika delovneorganizacije
Avtomontaža, kijebilapokroviteljica
17. labora, je spregovoril slavnostni
govomik, predsednik skupščine SR
Slovenije Miran Potrč. Povedalje, da
je letošnji pevski tabor posvečen
400-obletnki smrti Primoia Tru-
barja in 45. obletnici vstaje sloven-
skega naroda. Obe obletnki sta izje-
mno pomembni za slovenski narod in
o temje bilo ie nmogo napisanega in
izrečenega.

narodu zagotovila svobodo \> bratski
in federalni skupnosti.

Spored šestih skupnih zborovskih
pesmi je bil naslednji: Zdravka, Z.a-
pojmo pesem, Kaj se ti pobič, Ko bi
jast znala, Sijaj mi soncece m Lipa.
Dirigirali so dirigenti iz Škofje Loke,
Vrhnike, Ptuja, Zagorju in Domžal.

Nu koncu se je razvilo spontano
Ijudsko petje od: AV me boš kaj rada
imela do Mi se imtimo radi — in vsi
pevci so se dmino z gosli objeli ter za-
zibali v bratskem razpoloienju.

Za svoje sedmo sodelovanje na
pevskem taboruje mešanipevskizbor
Vevče prejel spominsko plaketo.

T. V.


